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материјала'', ЕТФ, 1995; Академска мисао, 1997, 2000; ''Савремени материјали и 
технологије'', Гроскњига, 1997; ''Биоматеријали'', Завод за издавање уџбеника, 
Институт техничких наука САНУ & МРС Србије, 2009). 

Руководио је Катедром за електротехничке материјале у неколико избор-
них мандата, а руководи дипломским Смером за биомедицински и еколошки 
инжењеринг. Публиковао је око две стотине научних радова и саопштења, 
цитираних преко две стотине пута у научној периодици, и одржао више 
предавања по позиву у земљи и иностранству. Његова научна интересовања 
покривају области наноматеријала и биоматеријала, нанотехнологије и спе-
ктроскопије, као и биофизику и биоинформатику когнитивних, психосомат-
ских и електрофизиолошких функција. 

Уредио је седам књига у едицији часописа ''Materials Science Forum'' 
швајцарског издавача ''Trans Tech Publications'' (Vols. 282-283, 352, 413, 453-454, 
494, 518, 555); у издању ''Европског центра за мир и развој'' (ECPD) Универ-
зитета за мир Уједињених нација у Београду коауторски је написао (''Увод у 
квантно-информациону медицину, Са основама квантно-холографске психо-
соматике, акупунктурологије и рефлексотерапије'', ECPD, 2009) и ко-едитовао 
пет књига (Consciousness: ''Scientific Challenge of the 21st Century'', ECPD, 1995, 
1996; ''Свест: научни изазов 21. века'', ECPD, 1996; ''Свест - религија - друштво: 
на прагу новог хуманизма'', Округли сто, ECPD, 1997 (непубликовано); ''Brain 
and Consciousness'' Workshop & Symposium, ECPD, 1997); суоснивач је и пред-
седник Управног одбора Интернационалног анти-стрес центра (IASC) у Бео-
граду, са широким едукативним холистичким антистрес активностима (и 
књигама ''Интегративна биофизика, квантна медицина, и квантно-холограф-
ска информатика: психосоматско-когнитивне импликације'', IASC & IEFPG, 
2008; ''Integrative Biophysics, Quantum Medicine, and Quantum-Holographic 
Informatics: Psychosomatic-Cognitive Implications'', IASC & IEFPG, 2009; и коау-
торском књигом, ''Анти-стрес холистички приручник: са основама акупунк-
туре, микроталасне резонантне терапије, релаксационе масаже, аеројоноте-
рапије, аутогеног тренинга и свести'', IASC, 1999); уредник је књига (''Наука - 
религија – друштво'', Богословски факултет СПЦ и Министарство вера Србије, 
2002; ''Говор и језик''; IEFPG, 2003; ''Религија и епистемологија'', Дерета, 2007). 

Тетсуа Сахара је професор Универзитета ''Меји'' у Токију. 
Основне, мастер и докторске студије завршио је на Уни-
верзитету у Токију. Његове области истраживања су 
модерна и савремена историја Балкана и Средњег Истока. 
Посебно је заинтересован за проучавање градских инсти-
туција у Отоманском царству на Балкану, етничких 
сукоба, миграција, рата, националних покрета и соција-
листичких држава. Аутор је следећих књига: ''Грађански 
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ра у Босни: глобализација и национализација хаоса'' (2008); ''Социјална исто-
рија балканских градова: транзиматске реформе и њихов утицај на национал-
ност, религију и мултикултурализам'' (2002); ''Источна православна заједница 
за време транзиматских реформи'' (1998). Коаутор је следећих студија: ''Тур-
ско-руски рат'' (1877-1878), ''Герила на Балкану'' (објављена у Београду 2007. 
године), ''Присилне миграције на Балкану: последице и обнављање друштва'', 
''Нaционални идентитет и суверенитет у Југоисточној Европи'' (објављена у 
Београду 2002. године).

Слободан Бранковић редовни је професор Факултета за 
културу и медије Мегатренд универзитета. 

У Војноисторијском институту Министарства 
одбране Југославије, а потом Србије и Црне Горе, руково-
дио је, као доктор политичких наука, у чину пуковника, 
Одељењем за научноистраживачки рад. Био је главни 
уредник Војноисторијског гласника, с репутацијом међу-
народног гласила (размена са око сто земаља); учествовао 
у организацији више домаћих и међународних научних 

скупова и у редакцијама зборника радова, као и едиција научноистраживач-
ких установа и мултимедија (новинско-издавачких и ТВ центара); реализо-
вао значајне пројекте, међу којима и макропројекат „Личности у историји“, с 
истраженим и снимљеним материјалом и објављеним радовима од око 10.000 
страна; објавио је велики број радова из различитих области, од теоријских, 
преко историографских и есејистичких, до поетских, на српском и страним 
језицима; стекао је звање научног саветника. Заступљен је у Енциклопедији 
историографије.

Предавао је на више државних и приватних факултета на основним, 
мастер (магистарским) и докторским студијама из области историја културе 
и цивилизације, менаџмента, интеркултурних комуникација, односа с јавно-
шћу и глобализације и културе.

Међу значајнијим делима су му: ''Историја културе и цивилизације'' (2005. 
иновирано 2006, 2007, 2008. и 2009); ''Алексинац – град мира'' (I и II издање); 
''Независност слободољубивих'' (I и II издање 2000). По овој последњој је сни-
мљен документарни филм (у сарадњи са Карановићем) и осмишљена истоимена 
изложба, представљена у Београду, Минхену, Бечу, Франкфурту... У припреми 
за штампу је рукопис Свет и европска Србија 1875-1878, као синтеза резултата 
истраживања у оквиру истоименог пројекта. 

Међу радовима из књижевности, значајније су збирке песама: "Балада о 
белом креденцу", "Писма из Србије, траг пера косовог", "Тапија" и "На завијутку 
путељка" (у припреми за штампу".
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Ма Си Пу рођен је у кинеској провинцији Хунан. После завр-
шетка дванаестогодишњег свеучилишта, учио је руски и бугар-
ски језик на Универзитету за стране језике у Пекингу. Историју 
је потом завршио на Филозофско-историографском факултету 
при СДУ. На Китајској академији је продужио образовање из 
историје, завршивши "Међународну историју". Од 1971 до 1980 
био је ангажован на "Међународном радију Пекинг" на бугар-
ском језику, при Централној управи за радио и телевизију. У 

Југославији је боравио од 1982. до 1985. истражујући и припремајући докторску дисер-
тацију коју је успешно одбранио. У периоду од 1990. до 1994. радио је као први секре-
тар за културу у амбасади Кине у Софији, да би се потом посветио науци о историји. 

Од 1999. до сада главна истраживача област му је Европа. У том контексту је 
објавио велики број значајних радова, међу којима и дела о Југославији, за која 
је награђиван, и као сарадник Института за социјални развој и истраживање 
евро-азијских тема при Државном савету Китаја и као члан Кинеске академије 
друштвених наука.

Сузана Антић дипломирала је на Филозофском факултету у 
Београду, група за етнологију. Запослена у Народном музеју у 
Зајечару као виши кустос – етнолог; бави се проучавањем тра-
диционалне културе и културним презентацијама кроз раз-
личите видове и форме. Аутор је више самосталних изложби, 
писац стручних радова, учесник многих међународних сим-
позијума етнолошке и мултидисциплинарне тематике, сарад-
ник је на пројектима везаним за заштиту и очување Српске 

културе као и на пројектима за презентацију алтернативне културе. Сарађује у 
средствима јавног информисања. Аутор је четири документарна филма кроз форму 
етнолошког записа и добитник више награда и признања.

Љиљана Манић дипломирала је на Економском факултету 
у Београду. 2006. године завршила је постдипломске студије 
на Факултету за пословне студије Мегатренд универзитета и 
2008. одбранила магистарски рад на тему ''Маркетинг услуга 
у београдским позориштима''. 

До 1994. године радила је на месту пословног секретара 
у ''ТXВ (management services) Ltd.'', Никозија, од 2000. године 
у предузећу ''Филипа д.о.о.'', најпре као маркетинг менаџер, а 

затим као извршни директор, а од 2006. до 2008. године као професор маркетинга 
у Економској школи ''Нада Димић'' у Земуну. 

На Факултету за културу и медије је сарадник у настави на предметима 
Односи с јавношћу и Пословна кореспонденција.
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Милош Ђорђевић докторирао је на Филозофском факул-
тету у Новом Саду. Научни сарадник Института за српску 
културу - Приштина (1995 -1998). Директор Института 
(1998-2005). Од 2000. године доцент и ванредни профе-
сор Романтизма на Филолошком/Филозофском факул-
тету Приштинског универзитета у К. Митровици. Држао 
предавања на универзитетима у Бечу, Софији, Сегедину и 
Темишвару.

Учествовао на бројним научним домаћим и међународним скуповима у 
земљи и иностранству: Београду, Приштини, Софији, К. Митровици, Бања 
Луци, Познању и Тирани. 

Од 2006. године ванредни професор Реторике, Стилистике и Књижев-
ности на Факултету сценских и примењених уметности - Академија лепих 
уметности у Београду.

Аутор 18 монографија, студија из области науке о књижевности и исто-
рије културе и збирки поезије.

Објавио је: седам збирки песама: ''Обрт земље'' (заједничка), ''Како сте'', 
''Пробуђени језик'', ''Побуна у грлу'', ''Сведок'', ''Светија'', ''Зло''; осам монографија 
и књига студија из српске књижевности: ''Дело Лазара Вучковића'', ''Модели срп-
ског романа'', ''Стваралачки дух и аналитички чин'' 1 и 2, 3 и ''Дело Вука Фили-
повића'', ''Реторика Радоја Домасновића'' и ''Трокраки свећњак знања (Поетика, 
реторика, критика)''; две студије из историје српске културе: ''Гојбуљска основна 
школа'' и ''Српске основне школе у Вучитрну'' (1919-1998, коаутор). 

За научни и културни рад добио више награда, међу којима и Вукову 
награду 1997. године.

Председник Друштва књижевника Косова и Метохије (1998-2003). 
Оснивач Културне манифестације „Глигорије Глиша Елезовић“ (1996–

2006) која је подигла споменике знаменитим научним, културним и национал-
ним радницима: Светом Сави, Вуку Караџићу, Стефану Немањи, Карађорђу, 
Слободану Јовановићу, Милану Ракићу, Бранисалаву Нушићу, Војиславу 
Илићу, Григорију Божовићу, Војиславу Данчетовићу, Глиши Елезовићу, Вуку 
Филиповићу, Лазару Вучковићу, у Београду, Бечу, Приштини, Косовској Мит-
ровици, Зубином Потоку, Призрену и другим градовима.

Аутор је двадесет јединаца из области књижевности у Енциклопедији 
српског народа..
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Србобран Бранковић редовни је професор Факултета за 
културу и медије Мегатренд универзитета, Филозофског 
факултета у Нишу и директор Агенције за истраживање 
јавног мњења, тржишта и медија ТNS Меdium Gallup. Завр-
шио Факултет политичких наука у Београду, магистрирао 
на Централно-европском универзитету у Будимпешти, 
докторирао на Филозофском факултету у Београду.

Објавио је две књиге из области социологије и методологије ''Serbia at War 
With Itself '' (1995) и ''Искуствени методи истраживања друштвених појава'' 
(2008, у штампи), роман ''Двадесет четврта'' (2002) и преко 50 радова о јав-
ном мњењу, транзицији, политичкој култури као и о утицају медија на поли-
тичко и изборно понашање. Радови су му превођени на енглески, немачки, 
италијански, шведски и словеначки језик. У Агенцији TNS Medium Gallup и 
са студентима основних и последипломских студија Универзитета Мегатренд 
пројектовао је и спровео велики број искуствених истраживања. 

Мејсун Гарајбе (Meysun Gharaibeh) рођена је 1979. године 
у Београду. Дипломирала је арапски језик и књижевност 
на Филолошком факултету Универзитета у Београду 2003. 
године. Тренутно је магистрант на Филолошком факултету 
у Београду, на одсеку Науке о књижевности. Oд 2006. године 
pади као асистент-приправник на катедри за арабистику, на 
Филолошком факултету Универзитета у Београду.

Никола Цветковић, професор универзитета у Приштини, 
Нишу, Крагујевцу, Београду, Новом Пазару и Бањалуци, 
већ више од пет деценија бави се књижевнокритичким, 
есејистичким, научноистраживачким, путописним и песнич-
ким радом. Докторирао је тезом ''Поезија и поетика Милоша 
Црњанског''. До сада је објавио четрнаест књига студија 
(''Књижевно–поетичке студије'' I–IV), монографија (''Пое-

тика Милана Дединца'', књиге о животу и раду С. Димитријевића, Стилско-изра-
жајне одлике народних песама ослободилачког рата I–II, Тумачење књижевности 
за децу I–II, Књижевно–поетичко у делима првих српских социјалиста), седам 
збирки песама: Светлост земље, Косовијада, Чувидне мисли, Биље од замаме, У 
врту љиљана, и др.). И више од петсто разноврсних прилога, расправа и чланака у 
разним зборницима, часописима и листовима.

Посебну област Цветковићевих разноликих интересовања представљaју 
теорија књижевности, ужа поетичка проблематика и компаратистика, историја 
међуратне књижевности, фолклористика, лингвистика, историја социјалдемо-
кратског покрета Србије и историја лeсковачког краја и југа Србије.
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Мегатренд је јавна, самостална и аутономна високошколска установа чији је задатак да – обједиња-
вањем образовних, научноистраживачких и уметничких метода и поступака – тежи ка свеобухватној, 
систематизованој и научно заснованој слици света и положаја човека у њему.

Остварујући академске и струковне студијске програме у различитим научним пољима и умет-
ничким областима, Мегатренд уважава, обогаћује и афирмише највише стандарде наставе, учења, ева-
луације и примене знања и уметничких вештина. Модерно засновани, за нове идеје стално отворени 
наставно-образовни, научни и уметнички програми Универзитета настоје да буду снажан инструмент 
комуникације и интеракције с другим научним и културним амбијентима; у креативном преплету с 
интернационалним и космополитским духом, Мегатренд твори неку врсту обједињујуће, транснацио-
налне основе општијих идеала и концепције модерности.

Мегатренд, практично, постоји од 1989. године, када је у Београду основана Пословна школа „Ме-
гатренд“, прва домаћа приватна образовна институција у области пословних наука.

Данас, Мегатренд универзитет је заједница 11 факултета, три високе школе, једног института и 
једне медијске куће. То су:

•	 Факултет за пословне студије, Београд
•	 Факултет	за	културу	и	медије,	Београд
•	 Факултет	за	међународне	економске	студије,	Београд
•	 Факултет	за	уметност	и	дизајн,	Београд	
•	 Факултет	за	државну	управу	и	администрацију,	Београд
•	 Факултет	за	компјутерске	науке,	Београд
•	 Факултет	за	биофарминг,	Бачка	Топола
•	 Факултет	за	пословне	студије,	Вршац
•	 Факултет	за	пословну	економију,	Ваљево
•	 Факултет	за	пословне	студије,	Пожаревац
•	 Факултет	за	менаџмент,	Зајечар
•	 Висока	пословна	школа	„Мегатренд“,	Београд
•	 Висока	школа	за	кошарку	„Борислав	Станковић“,	Београд
•	 Висока	школа	за	менаџмент	и	бизнис,	Зајечар
•	 Институт	за	нове	технологије,	Београд
•	 ТВ	Метрополис,	Београд.
Студијски програми који се остварују на факултетима и високим школама Мегатренд универзитета 

концепцијски су јединствени у овом делу Европе. Усклађени су са Болоњском декларацијом и акредитова-
ни код надлежних органа Републике Србије.

Децембра 2009, поводом двадесете годишњице плодотворног деловања у култури, просвети и науци, 
Мегатренд универзитету додељена је Вукова награда.
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